

# Під прапором «Комунара»

Уже втретє наш «Комунар» провів грудове літо на будовах Тюменської області. Цього разу комунарівці трудилися на спорудженні головної компресорної станції у селищі Пангоди — неподалік від газового родовища Медвеже, звідки почалося освоєння природних багатств Півночі. У традиціях нашого загону працювати на совість. Ми з честю підтримали цю традицію: за підсумками соціалістичного змагання по тресту «Північгазбуд» «Комунар» посів друге місце серед усіх загонів: освоїли 256 тисяч карбованців капіталовкладень, у фонд спорудження пам'ятника студбатівцям перерахували 21 тис. 400 крб., дали 13 концертів; при загоні діяло бюро добрих послуг і консультпункти по підготовці вступників до вузу.

Я не раз працював у складі студентських будзагонів, але комісаром загону комуністичної праці їхав уперше. Висока мета, яку поставив перед собою «Комунар», безумовно, накладає на кожного бійця особливу відповідальність. І цю відповідальність повністю усвідомлювали всі бійці: не було в загоні чвар, суперечок, конфліктів. Був настрій на роботу, було бажання гідно продовжити славу наших попередників, комунарівців 1981 і 1982 років. Присутність старих

комунарівців (іж нас було восьмеро) полегшувала перші кроки новачків. І якщо називати кращих, то довелось б довго перераховувати — Ольга Голубіна, Лариса Надточій, кухар Ніна Голян (у «Комунарі» втретє), Таня Лазоренко (у «Комунарі» втретє), Саша Чкалов, Вадим Олійник, Альберт Каштанов і багато, багато інших.

Які уроки для себе я виніс із роботи комісаром загону комуністичної праці? Насамперед, важливо, щоб хтось — командир або комісар — уже був саме у «Комунарі», був у курсі всіх його справ і традицій. Це перше.

Друге. Основну масу загону складали молодшокурсники без будзагонівського досвіду. Все-таки у «Комунар» треба більше включати «старичків», з яких беруть приклад, на яких рівняються. Це одна із головних заповорок високої дисципліни в загоні.

Північ є північ. Вистачило на нашу долю і комарів, і дощів. Але запам'яталося не це, і не це змушує вчорашніх комунарівців уже сьогодні йти до комітету комсомолу: «Наступного року знову з «Комунаром!»».

**В. КУЗНИЧЕНКО**, комісар загону «Комунар», член комітету ЛКСМУ університету.

